



В последние годы руководство компании делает ставку на дальнейшее эффективное развитие предприятия, имеющего большие запасы высококачественного угля. По словам директора шахты Андрея Яроцкого, шахта не только за счет бизнес-плана, но и в виде прямых инвестиций обеспечивается новым проходческим и добычным оборудованием, средствами малой механизации, запасными частями и материалами. Но отличные технико-экономические показатели предприятия зависят не только от наличия современной техники. Результаты экономической деятельности шахты еще раз наглядно демонстрируют, как много значит в производственном процессе человеческий фактор. По словам руководителя, сейчас в коллективе идет сложный процесс переосмысления каждым своего места, своей ответственности за общий результат, а отсюда – и отношения к трудовой и производственной дисциплине, порядку на рабочем месте, соблюдению техники безопасности.

Большим потенциалом обладает почти полуторатысячный трудовой коллектив

На родной земле

В прошлом году коллективы шахт АО «Арселор-Миттал Темиртау» выдали на-гора более 11 млн тонн угля. Большой вклад в достижение этого результата внесли наши земляки – горняки «Шахтинской» и «Казахстанской». Несколько скромнее были результаты у коллектива «Тентекской». По пласту Т1 добычники осваивали новое для себя оборудование – струговую установку. Тем не менее, и здесь практически справились с годовым заданием.

«Тентекской». И хотя здесь редко вспоминают об этнической принадлежности каждого, а больше судят о человеке по его рабочим качествам, в День единства народа Казахстана трудно удержаться и не обратить внимание на широкий многонациональный спектр персонала. Представители почти 20 народов, проживающих в республике, трудятся на «Тентекской». Широко известно в регионе имя проходчика Руслана Зайлера, немца по национальности. Возглавляемая им бригада не раз называлась лучшей среди подготавливаемых бригад шахты.

Почти 15 лет в угольной промышленности литовец Ричардас Куцинас, около 7 из них – именно на «Тентекской». Грамотный специалист, он неплохо зарекомендовал себя и на рабочем месте, и в качестве инженерно-технического работника. В отличие от него, имеющего сравнительно небольшой стаж работы на предприятии, татарка Нафиса Салдыгашева в коллективе –

практически три десятилетия. За это время машинист насос-

Арутюнян. Единственный армянин не только на участке забойного оборудования, но и на предприятии, он давно и прочно завоевал репутацию классного специалиста. А для многих товарищей по работе Р.Арутюнян может стать и примером «спортивного» отношения к жизни. Отличные результаты в работе он сочетает с успешными занятиями спортом.

на XXI сессии Ассамблеи народа Казахстана Глава государства, надо всегда помнить, что у нас единая цель – процветание Родины, благополучие каждого ее гражданина. А идти к ней нужно, крепя единство и сплоченность казахстанцев.

Стабильная экономика – это, по мнению Нурсултана Назарбаева, в первую очередь, стабильное



ных установок стала одним из самых опытных и квалифицированных работников участка тепловодоснабжения, заслужила авторитет у коллег и руководства. Ветеран шахты является примером для молодых рабочих.

Своим среди своих ощущает себя в коллективе и электрослесарь Рудик

Русские и казахи, немцы и белорусы, украинцы и корейцы... Их тоже немало трудится в горняцком коллективе. Но, независимо от своих национальных корней, сегодня все они ощущают себя казахстанцами, детьми одной родной земли. А чтобы так было и дальше, подчеркнул, выступая

общество, стабильная жизнь каждого человека. Один из многонациональных трудовых коллективов региона, поставивший перед собой задачу добиться повышения технико-экономических показателей, идет в фарватере государственной политики Казахстана.

В. Антонова